

Dodatek č. 1

číslo Rámcové smlouvy č. **27447239**
v platném znění

Změna výše poskytované slevy, Změna sjednané doby trvání Rámcové smlouvy

T-Mobile Czech Republic a.s.

Sídlo: Ulice **Tomíčková 2144/1**
Město **Praha 4** PSČ **149 00**
IČ **64949681** DIČ **CZ64949681**
Spisová značka **B, vložka 3787, společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze**

Bankovní spojení

Název banky
Účet číslo
Účet číslo
Zastoupená

(dále jen "TMCZ")

a

společnost **OVANET a.s.**
Sídlo: Ulice **Hájkova 1100/13**
Město **Ostrava, Přívoz** PSČ **702 00**
IČ **25857568** DIČ **CZ25857568**
Spisová značka **B, vložka 2335, společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostavě**

Bankovní spojení

Název banky
Účet číslo **Kód banky 0300**

Zastoupená/jednatel **Ing. Stanislav Richtar předseda představenstva**

(dále jen „Smluvní partner“)

(TMCZ a Smluvní partner dohromady dále také jako „Smluvní strany“).

- 1.3 V souvislosti s výše uvedeným se Smluvní strany dále dohodly, že vždy, když Smluvní partner nedodrží svoji povinnost uvedenou výše v odst. 1.2 a skutečná částka vyúčtování nedosáhne 99 % dohodnuté výše, potom je Smluvní partner povinen uhradit TMCZ smluvní pokutu. Její výše se rovná rozdílu mezi částkou uvedenou výše v odst. 1.2 a skutečně vyúčtovanou částkou za poskytnuté služby (bez DPH) bez aplikace výše dohodnuté množstevní slevy a je splatná do 14 dnů od obdržení výzvy TMCZ k její úhradě.
- 1.4 V případě podstatné změny odběru služeb elektronických komunikací ze strany Smluvního partnera, oproti částce uvedené výše v odstavci 1.2, se Smluvní strany dohodly, že vstoupí do jednání o změně podmínek stanovených touto Rámcovou smlouvou.

4 Další ujednání o smluvních pokutách

- 4.1 Pokud bude Smluvní partner opakovaně v prodlení déle jak 120 dnů s úhradou jakéhokoliv svého peněžitého závazku vůči TMCZ vyplývajícího z Rámcové smlouvy, z účastnických smluv, z jiných smluv o poskytování služeb elektronických komunikací, anebo z kupních smluv k elektronickým komunikačním zařízením a bude-li současně částka takového závazku vyšší než polovina jeho průměrné měsíční fakturace za odběr služeb elektronických komunikací odebraných na podkladě jím uzavřených účastnických smluv zařazených v režimu Rámcové smlouvy vypočítaná z posledních 3 celých zúčtovacích období, která předcházela období, ve kterém došlo k porušení uvedeného závazku Smluvního partnera, nebo vyjde najevo, že Smluvní partner zneužívá poskytované služby včetně jejich využití ke komerčním účelům bez písemného souhlasu TMCZ potom je Smluvní partner povinen zaplatit TMCZ smluvní pokutu, jejíž výše bude vypočtena dle následujícího vzorce:
$$P = A/5 \times B$$

P = smluvní pokuta v Kč,
A = průměrná částka vyúčtovaná za 1 zúčtovací období za služby elektronických komunikací odebrané na podkladě všech účastnických smluv zařazených v režimu Rámcové smlouvy vypočítaná z posledních 6ti celých zúčtovacích období, která předcházela období, ve kterém došlo k porušení závazku Smluvního partnera
B = počet pravidelných zúčtovacích období, která zbývají ode dne porušení smluvní povinnosti do konce sjednané doby trvání Rámcové
- 4.2 Současně je TMCZ oprávněn požadovat po Smluvním partnerovi úhradu smluvní pokuty, jejíž výše odpovídá částce 35% z celkové vyúčtované částky za odběr služeb elektronických komunikací na podkladě všech účastnických smluv Smluvního partnera využívajících režim Rámcové smlouvy, a to za celou dobu jejího trvání. Pro výpočet obou výše uvedených pokut se použijí částky vyúčtované bez aplikace množstevních slev dohodnutých výše v odst. 1.1 této přílohy.
- 4.3 Uložení uvedené smluvní pokuty je současně i důvodem, na základě kterého jak Smluvní partner, tak i TMCZ, mohou následně vypovědět Rámcovou smlouvu s výpovědní lhůtou 20 dnů ode dne odeslání výpovědi.
- 4.4 Výše smluvních pokut dohodnutých v Rámcové smlouvě obě Smluvní strany shodně považují za přiměřené a dohodnuté tak, aby zajistily splnění účelu příslušných smluvních ujednání, neboť pouze dlouhodobý smluvní vztah s odběrem v určité výši může zajistit TMCZ rentabilitu služeb poskytnutých se slevami dle této Rámcové smlouvy. Smluvní pokuty mohou být Smluvnímu partnerovi vyúčtovány na libovolném Vyúčtování služeb, které TMCZ Smluvnímu partnerovi vystavuje, případně na zvláštním vyúčtování a Smluvní partner se zavazuje je uhradit ve lhůtě uvedené ve Vyúčtování služeb. Zaplacením smluvních pokut se Smluvní partner nezprošťuje povinností uhradit jiné dlužné částky. Právo TMCZ domáhat se náhrady škody není zaplacením smluvních pokut dotčeno. Uvedené smluvní pokuty mohou být uplatněny jen jednou v průběhu trvání Rámcové smlouvy.
- 4.5 Pro vyloučení případných pochybností smluvní strany shodně uvádí, že pro výpočet smluvní pokuty u účastnických smluv dle Všeobecných podmínek TMCZ je vždy rozhodující měsíční paušál naposled vyúčtovaný ve Vyúčtování služeb bez aplikace slev sjednaných v Rámcové smlouvě a bez DPH.

3) Změna sjednané doby trvání Rámcové smlouvy

- 3.1 Smluvní strany se v tomto dodatku dále dohodly na prodloužení sjednané doby trvání Rámcové smlouvy, která se tímto dodatkem mění na dobu určitou v délce 24 měsíců, a to počínaje dnem uzavření tohoto Dodatku.

- 3.2 Smluvní strany si dohodly, že Rámcová smlouva se automaticky prodlouží, a to i opakovaně, vždy o dobu shodnou s dobou původně sjednanou v tomto ustanovení, pokud nejpozději 3 kalendářní měsíce před skončením její platnosti nedoručí jedna ze Smluvních stran druhé Smluvní straně písemný projev vůle Rámcovou smlouvu neprodlužovat. Doručí-li jedna ze Smluvních stran druhé Smluvní straně výše uvedený projev vůle, bude Rámcová smlouva uplynutím sjednané doby ukončena.

4) **Závěrečná ustanovení**

Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma Smluvními stranami.

V ostatním, tímto dodatkem nezměněném, zůstává platné původní znění Rámcové smlouvy.

Dodatek je vypracován ve 2 stejnopisech, z nichž každá ze Smluvních stran obdrží po jednom výtisku.

Na znamení souhlasu se zněním tohoto dodatku připojili zástupci Smluvních stran své podpisy.

V Praze, dne 28 -05- 2009

V Ostravě, dne 07 -05- 2009

